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 «Ла Страда-Україна» – правозахисний центр 

 
Важливою рисою громадянського суспільства є активна діяльність правозахисних 

організацій. Виклики сучасного світу, такі як мігрантська криза в Європі, знецінення 
громадянських прав та свобод, торгівля людьми, насилля в сім’ї, гендероване насилля, як 
ніколи актуалізують їх діяльність. 

Однією з таких організацій є правозахисний центр «Ла Страда-Україна». З 1997 року він 
працює в напрямі запобігання торгівлі людьми, особливо жінками та дітьми, ліквідації всіх 
форм дискримінації та насильства у суспільстві, сприяння дотриманню прав людини, гендерної 
рівності та захисту прав дітей.  

Центр «Ла Страда-Україна» є членом Координаційної ради по запобіганню торгівлі 
жінками при Уповноваженому ВР з прав людини (з 1998 р.), Експертної робочої групи при 
Міжвідомчій координаційній раді по запобіганню торгівлі людьми (з 2003 р.), Громадської ради 
при МВС України з питань забезпечення прав людини (з 2005 р.). 

Програма діяльності «Ла Страда» з запобігання торгівлі жінками в країнах Центральної і 
Східної Європи була ініційована неурядовими організаціями Нідерландів, Польщі і Чехії в 1995 
р. Україна приєдналась до Програми в 1997, Болгарія – в 1998, Македонія, Молдова, Білорусь, 
Боснія та Герцеговина в 2001 р. В 2004 р. Центр «Ла Страда-Україна» став засновником та 
членом Міжнародної асоціації «Ла Страда» [1]. 

Місія Центру – громадська міжнародна правозахисна діяльність, яка спрямована на 
забезпечення гендерної рівності, запобігання всім видам гендерного насильства, зокрема 
насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та забезпечення прав дітей, сприяння 
впровадженню міжнародних стандартів прав людини в усі сфери життя суспільства та держави. 
Візія: незалежна, стала організація, відома на національному та міжнародному рівнях завдяки 
ефективній діяльності в обраних сферах щодо розбудови суспільства рівних прав та 
можливостей, без насильства та торгівлі людьми [1]. 

Завдання організації: сприяння дотриманню прав людини, особливо жінок та дітей; 
сприяння просуванню українського суспільства в напрямку до утвердження гендерної рівності 
у всіх її соціальних сферах; сприяння запобіганню торгівлі людьми, інших проявів насильства, 
жорстокого поводження, особливо по відношенню до дітей; організація та надання допомоги 
дітям, потерпілим від торгівлі людьми, сексуальної експлуатації та насильства; допомога та 
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сприяння у пошуку українських громадян, які зникли за кордоном та поверненні в Україну; 
організація роботи національних „гарячих ліній” з питань запобігання торгівлі людьми, 
запобігання насильству та захисту прав дітей; надання консультацій з питань виїзду за кордон з 
метою працевлаштування, навчання, одруження тощо та з питань насильства й захисту прав 
дітей [1]. 

Другого грудня 2016 року спеціалісти громадської організації «Ла Страда-Україна», 
опрацювали законопроект «Про запобігання та протидію домашньому насильству», внесли до 
нього ряд поправок. Ці рекомендації були передані профільному Комітету Верховної Ради 
України з питань сім’ї, молодіжної політики, спорту і туризму. «Ла Страда-Україна» наполягає 
на врахуванні даних правок при прийнятті законопроекту. Серед численних публікацій 
організації також знаходимо протест проти дискримінації в МВС України [3]. Організація 
виступає проти порушення статті 24 Конституції України: «Громадяни мають рівні 
конституційні права і свободи та є рівними перед законом» [2]. 

Отже, громадська організація «Ла Страда-Україна» здійснює чималий внесок в 
загальний розвиток та формування правозахисного руху не лише в Україні, а й у світі.  
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